

Откровение Семи Печатей

Откровение 6:1-17: *“И я видел, что Агнец снял первую из семи печатей...”*

Послушайте, что сказал об этом Божий пророк:

С тех пор, как открылись эти Семь Печатей тех Ангелов прямо за той горой, **Она стала новой Книгой. То есть, всё, что было сокрыто, открывается, как Бог и обещал это сделать в Откровении 10.** И мы — привилегированные люди на земле, которых избрал Бог, чтобы мы смогли всё это увидеть и понять; а это не что-то вымышленное, то, что пытается придумать плотской разум человека. Это Слово Божье, проявленное, доказанное, что Оно верно, доказанное не наукой, а Богом, что Оно верно. Богу (как я уже в проповеди говорил), Богу не нужно, чтобы кто-то истолковывал Его Слово. Он Сам Себя истолковывает. Он говорит, что что-то произойдёт, и так происходит. Он это подтверждает, это и есть истолкование.^[1]

Помните, оживляющая Сила! Взгляните, что мы видели в сей день. **Оживляющая Сила пришла к нам, чтобы открыть Семь Печатей.** Что это было, разум человека? Нет, **оживляющая Сила Божья.** Понимаете, оживляющая Сила Божья предсказала, что это произойдёт. Видите, но оживляющая Сила Божья заставила мир свидетельствовать о Ней, это Истина. Ангел Господа, который, я сказал вам, был рядом, в Столпе Огненном; оживляющая Сила позволила свидетельствовать миру, что это — Истина. И притом они не знали, что это было такое; а мы знали, просто взглянули вот так, а это наш Господь там, видите.

Именно Он открыл те Печати; Он и есть те Печати, ибо всё Слово Божье — это Христос, и Христос — это Печати, которые были открыты. Тогда что такое это открытие Печатей? — Откровение Христа.

И те самые семь Ангелов, которые представляли полностью завершённые семь церквей... А мы даже этого не видели. Они сфотографировали, а не мы.^[2] Газеты публикуют это, журналы публикуют, показывают фотографию этого. **Возвращаемся сюда и видим, как те великие тайны, сокрытые в Библии, открылись нам на новой целине, о которой мы раньше ничего не знали, и совершенно сливается с Пришествием Господа Иисуса.**^[3] **И вот Он там стоит, Верховный Судья, показывая, что Он есть Альфа и Омега, начало и конец. Какое удостоверение! Оживляющая Сила соделала это нам.**

Оживляющая Сила позволяет нам видеть Его пришествие. Оживляющая Сила вырвала нас из смерти к Жизни. Оживляющая Сила даёт различение, даёт знать, что с вами не в порядке, и что надо делать; что вы сделали, и что вам не следовало делать; что вам следовало сделать, и что с вами будет. Всё это Оживляющая Сила!^[2]

Так вот, у Бога была цель и сокрытая тайна. И именно об этом я хочу говорить сегодня к Церкви — **о сокрытой тайне Божьей, которая была в Его разуме ещё до начала мира, и о том, как она раскрывалась вплоть**

до нынешнего времени, в которое мы живём. Понимаете? Тогда, я думаю, вы ясно поймёте (да?) то, что совершается.

Великая Божья тайна о том, как... Это секрет. Он держал это в секрете. Никто ничего об этом не знал. Даже Ангелы этого не понимали. Понимаете, Он этого не открыл. **Вот почему у нас под седьмой тайной, когда была открыта Седьмая Печать, было безмолвие** (Отк. 8:1). Иисус, когда Он был на земле, (они хотели узнать, когда Он придёт) Он сказал: “Это не... Даже Сам Сын не знает, когда это произойдёт” (Марк 13:32-33). Видите, **Бог держит всё это при Себе. Это секрет.** И вот почему на Небесах было безмолвие на полчаса, и **Семь Грозов проговорили голосами своими, и Иоанну было даже запрещено это писать — Пришествие Господа** (Отк. 10:1-7). **Это единственное, чего Он ещё не открыл — как Он придёт, и когда Он придёт. И хорошо, что Он не открыл. Да.**

Он показал или открыл это в каждом прообразе, присутствующем в Библии. Поэтому, вся Библия является откровением Божьей тайны во Христе. Вся Библия является выражением одного замысла, который был у Бога, одной цели, которой Он хотел достичь во всей Библии. И все деяния верующих в Библии являлись прообразом и выражали, какова великая цель Бога, и теперь в этот последний день Он её открыл и показывает её. **И с Божьей помощью мы увидим её сегодня прямо здесь — что именно всё время было в разуме Господа, и Он это выразил.**

Поэтому вы видите, насколько важное значение имело узнать об этом, а потом постараться донести это людям.^[4]

Ещё тогда вначале, перед Семью Печатами, когда те семь Ангелов сошли в форме пирамиды, находились там и говорили мне вернуться сюда и говорить об этих Семи Печатах, и что Он будет со мной. Он показал мне, что они означают, то, что было упущено. Я всегда думал, что это было запечатано на тыльной стороне Книги и это должно быть нечто, что не было написано в Книге, но оказалось и стало известно, что Он не может так сделать. Это не является чем-то написанным в Книге... Это нечто сокрытое в этой Книге. “Ибо если кто отнимет одно Слово от Этого или добавит одно слово к Этому...” Так что это тайна, которая была в этой Книге в этих Семи Периодах Церкви. Каждый из них создавал тайну, всё о водном крещении и всякие другие вещи, которые они так долго делали не так.^[5]

Так вот, все тайны оправдания, освящения, крещения Святым Духом уже объяснены. Дело в том, что были соединены незакреплённые связующие звенья того, что сокрыто в Семи Печатах; не семь церквей, а Семь Печатей открыли тайны. И потом Он приподнял эту штуку на вершине и нашёл там белый камень, но на нём не было ничего написано, это тайна.^[6]

Помните мою проповедь здесь? Открытие этого Заглавного Камня, что те Семь Голосов и Печатей даже не написаны в Слове Божьем. Помните? И они подняли меня в эту пирамиду.^[7]

Бог должен был открыть те Семь Печатей. Не в деноминации. Я всегда был против неё. Но чтобы Он мог взять Невесту вне деноминации. Не деноминационную Невесту, Он не мог этого сделать. Это против Его собственного Слова. Он открыл там эти семь тайн, которые показывают, выявляют всё то, что было сокрыто от основания мира, чтобы

открыться в последние дни сыновьям Божьим. Теперь они [тайны—Пер.] выявили это перед людьми, чтобы они это увидели. Вот где вы теперь...*этой неденоминационной Невесте.*^[8]

1-я Печать: Откровение 6:1-2 / Св. Матфея 24:4-5

“И я видел, что Агнец снял первую из семи печатей, и я услышал одно из четырёх животных, говорящее как бы громовым голосом: иди и смотри. Я взглянул, и вот, конь белый, и на нём всадник, имеющий лук, и дан был ему венец; и вышел он как победоносный, и чтобы победить”.

Эта Печать (символ) имеет следующее значение:

Этот всадник подражает Христу, он обманщик, у него лук без стрел — это означает, что у него нет власти. Действие этого всадника на белом коне состояло из трёх шагов — как и трёхкратное действие Бога.

Первый: это был дух антихриста.

Второй: затем он стал лжепророком.

Третий: затем он стал зверем.

Николаитство в Библии было названо антихристом, потому что оно противоречило первоначальному учению Христа и апостолов. *Никао* означает “покорять”, а *лао* относится к прихожанам. *Николаит* означает “покорять прихожан” (Отк. 2:6, 15).

Сначала это был дух антихриста. Потом он был выражен в определённых словах. Затем это стало определённым учением, а потом он был коронован в лице папы римского. На Никейском Соборе он получил престол. Этот дух антихриста воплотился в человеке, который убивал своим духом (духом антихриста) в духовном смысле — николаитство.

Этот языческий Рим в наше время стал папским Римом (Отк. 13).

Для избранных побеждающей силой было помазание льва (Отк. 4:6-7).

2-я Печать: Откровение 6:3-4 / Св. Матфея 24:6

“И когда он снял вторую печать, я слышал второе животное, говорящее: иди и смотри. И вышел другой конь, рыжий; и сидящему на нём дано взять мир с земли, и чтобы убивали друг друга; и дан ему большой меч”.

Рыжий конь символизирует силу. **На нём скачет лжеророк, папа римский,** и ему дано взять мир с земли, чтобы убивали друг друга. **Религиозная власть – множество мучеников (68 миллионов).** Она убивала мечём. **Политическая власть, церковь и государство объединились.** На вид безобидное влияние религиозного духа превратилось в коронованную главу кровожадной церкви. Всех противников преследовали и убивали. **Но этому духу противостояло помазание тельца на победителях.**

3-я Печать: Откровение 6:5-6 / Св. Матфея 24:7-8

“И когда Он снял третью печать, я слышал третье животное, говорящее: иди и смотри. Я взглянул, и вот, конь вороной, и на нём всадник, имеющий меру в руке своей. И слышал я голос посреди четырёх животных, говорящий: хиникс пшеницы за динарий, и три хиникса ячменя за динарий; еля же и вина не повреждай”.

У всадника на вороном коне были в руке весы. Она продавала своё учение. Она делала это через вино своего блудодеяния, взвешивала пищу и оценивала её. **Продавались индальгенции, заупокойные мессы, учение о чистилище.**

Папа римский выдаёт себя за “представителя Небес, земли и чистилища”. Государство объединилось с церковью. **Церковь требовала денег за**

заупокойные мессы, индульгенции и молитвы. Верующих использовали в своих интересах.

Но помазание человека на избранных делало их победителями.

4-я Печать: Откровение 6:7-8 / Св. Матфея 24:7-8

“И когда Он снял четвёртую печать, я слышал голос четвёртого животного, говорящий: иди и смотри. И я взглянул, и вот, конь бледный, и на нём всадник, которому имя “смерть”; и ад следовал за ним; и дана ему власть над четвёртой частью земли — умерщвлять мечом и голодом, и мором и зверями земными”.

Бледный конь. **Всадник на нём назван смертью.** Ад (преисподняя) следовал за ним. И ему была дана власть над четвёртой частью земли — умерщвлять мечом и голодом, и смертью... **Это нынешний Лаодикийский период** (Отк. 3:14-21).

Если смешать силы белого, рыжего и вороного цвета, то получается бледный конь.

Смесь религиозной, демонической и политической власти = смерть (отделение от Бога). **Духовная смерть поражает посредством смещения.** Поэтому всаднику на белом коне дано имя **“смерть”**. На земле начинает проявляться царство сатаны (Эдем сатаны завершается через 6 дней = 6000 лет).

Антихрист скачет и крушит всё, и ад следует за ним.

Но помазание орла побеждает этот дух (Отк. 4:6-7).

5-я Печать: Откровение 6:9-10 / Св. Матфея 24:9-11

“И когда Он снял пятую печать, я увидел под жертвенником души убиенных за слово Божие и за свидетельство, которое они имели. И возопили они громким голосом, говоря: доколе, Владыка Святый и Истинный, не судишь и не мстишь живущим на земле за кровь нашу?”

Души под жертвенником — это **предопределённые евреи, убитые за все века. Истинные, настоящие евреи, которые вели благочестивый образ жизни при иудаизме, требуют отмщения, как в Ветхом Завете.**

В этой Печати также показывается, **что души умерших не спят (только земные тела спят в могиле).**

6-я Печать: Откровение 6:12-17 / Св. Матфея 24:29-31 / Исаяи 13:6-11

“И когда Он снял шестую печать, я взглянул, и вот, произошло великое землетрясение, и солнце стало мрачно как власяница, и луна сделалась как кровь. И звёзды небесные пали на землю, как смоковница, потрясаемая сильным ветром, роняет незрелые смоквы свои. И небо скрылось, свившись как свиток; и всякая гора и остров двинулись с мест своих. И цари земные, и вельможи, и богатые, и тысяченачальники, и сильные, и всякий раб, и всякий свободный скрылись в пещеры и в ущелья гор, и говорят горам и камням: падите на нас и сокройте нас от лица Сидящего на престоле и от гнева Агнца; ибо пришёл великий день гнева Его, и кто может устоять?” — великий день гнева.

Эта Печать (символ) имеет следующее значение:

Период скорби: физические скорби у евреев и у церкви (не у Невесты), и у всего безбожного мира.^[16]

Мы также находим в этом (поскольку Шестая Печать теперь открыта), что **здесь есть тройная цель.** Итак, вот эти цели.

Первая состоит в том, что спящей деве придётся пройти через период скорби для очищения. Она должна очиститься от своих грехов неверия и

отвержения Послания. И это она делает в период скорбей. Вот, она не Невеста. Но это церковь, несчастные люди, у которых, может быть, не было возможности принять Послание, или каким-то образом они были ослеплены этими лжепророками. И у них не было шанса, хотя они действительно искренни сердцем. И Бог знает их сердце. И это время их очищения (Отк. 7:9-17).

Вы заметите и другое время очищения, это для Израиля, когда он соберётся. Это вторая цель. Бог очищает Израиль в период скорби. Из собравшихся там миллионов будут отобраны сто сорок четыре тысячи (Отк. 7:1-8), и они тоже будут очищены. Бог очищает Израиль.

Заметьте, **вся земля должна быть очищена**. И так будет, что луна, звёзды и вся природа будут очищены. Вы видите, что это? **Земля обновляется очищением, подготавливается к Миллениуму**. Приближается Миллениум. И вот, всё, в чём есть какая-то грязь должно очиститься во время Шестой Печати.^[19]

Мы в муках рождения. Христос, чтобы родить Невесту... Всё стонет и мучается. Видите, должно что-то произойти. И эта Шестая Язва отпускает её! **Брат, разразится землетрясение, и звёзды поколеблются, будут извергаться вулканы, и земля обновится. Новая лава прорвётся из центра земли. И она сокрушит всё повсюду, она растечётся везде.**^[17] Под этой Шестой Печатью те **200 миллионов сверхъестественных (религиозных) демонов, сверхъестественных бесов, были выпущены на евреев через Сталина, Гитлера — преследование евреев, и это началось в Риме, в Германии (Отк. 9:13-21).**

7-я Печать: Откровение 8:1-5 / Откровение 10 / Св. Матфея 24:32

“И когда Он снял седьмую печать, сделалось безмолвие на небе, как бы на полчаса. И я видел семь Ангелов, которые стояли пред Богом; и дано им семь труб. И пришёл иной Ангел, и стал перед жертвенником, держа золотую кадильницу; и дано было ему множество фимиама, чтобы он с молитвами всех святых возложил его на золотой жертвенник, который перед престолом. И вознёсся дым фимиама с молитвами святых от руки Ангела пред Бога. И взял Ангел кадильницу, и наполнил её огнём с жертвенника, и поверг на землю: и произошли голоса и громы, и молнии и землетрясение”.

Теперь заметьте, **но при открытии Семи Печатей, Откровения 10, полное Слово снова должно родиться для проявления и быть подтверждённым посредством Духа Божьего в полную силу, как было тогда, когда Оно было здесь на земле; проявиться таким же образом, совершая всё то же самое, что Оно совершало, когда было здесь на земле. Аминь!** В Евреям 13:8 сказано: “Иисус Христос вчера, сегодня и во веки Тот же”. В Святого Луки 17:30 Иисус сказал: “В последние дни, как было во дни Содома, когда Сын Человеческий снова будет открывать Себя, будет то же самое”.

Мир в состоянии Содома, и вместе с ним в Содом вошла и церковь, как Лот и его жена. **И я говорю, что где-то в этом мире есть избранная Церковь, которая выведена и отделена от всего этого.** И проявление Бога привлекло Её внимание. Мы живём в последние дни.^[10]

Теперь, 8-я глава Откровения только открывает картину Седьмой Печати, где ничего другого не раскрывается. **Вот, ничего в Седьмой Печати не**

раскрыто... Так вот, ничего общего с 7-й главой Откровений. Открытие Седьмой Печати совершенно безмолвно. И если бы только у меня было время (я попробую несколько мест), я показал бы вам, что об этой Седьмой Печати говорилось от самого Бытие. С самого начала, в Бытие, эта Седьмая Пе-...прослеживаются эти Печати. ^[11] Седьмая Печать, потому что следующее — это тайна Пришествия Христа... ^[12]

Ещё бы, я думаю, что третья часть евреев даже не узнали, что Иисус Христос был на земле. Они, может быть, и слышали, что там где-то появился какой-то фанатик, но они на это не обратили внимания, как шли, так и шли. “Он пришёл к Своим, и Свои не приняли Его”.

Тут я даже верю... Так вот, **не говорится, что Он придёт тайно. Но Восхищение будет тайным. Так что, если Его приход был настолько скрытым, то насколько более неизвестным будет Восхищение!** А? Люди так и скажут: “А я-то думал, что у нас будет Восхищение. А начались суды на земле?” Он скажет: “Это уже произошло, а вы и не знали об этом”. ^[13]

Слушайте, я хочу ещё одно сказать. Теперь внимательно; не пропустите этого. Как поразительно! **От Послания седьмого ангела (посланника Седьмой Печати) — а Откровение 10 и было Седьмой Печатью — до Семи Труб, между этими двумя периодами времени...** О Боже, как же это сказать, чтобы люди это поняли? **Это между той Шестой Трубой... А Шестая Труба и Шестая Печать звучат одновременно. И между Шестой Трубой и Седьмой Трубой перед язычниками должен явиться пророк, чтобы призвать их назад к оригинальному пятидесятилетнему Учению; и два свидетеля из Откровения 11 появятся у евреев, чтобы направить их к Иисусу, в то время как Церковь возносится. Все они пророки!** Аминь! Слово Божье не может быть нарушено. Это не будет деноминация! Вы это понимаете? ^[12]

Теперь, вы заметили? При открытии этой Седьмой Печати здесь также тройная тайна. Вот это я скажу и уже говорил: это тайна Семи Громов. Эту тайну откроют Семь Громов на Небесах. Это будет как раз при Пришествии Христа, потому что Христос сказал, что никто не знает, когда Он вернётся.

Вы обратили внимание, когда евреи спросили Его об этом?

Так вот, Его Пришествие, в час Его Пришествия, когда на земле разрушение... Вы знаете, Он спросил там: “Какой будет признак наступления конца этого мира?” В Матфея 24, там они задали Ему этот вопрос. Он перешёл к этому. Он рассказал о том, как Израиль соберётся как народ, в 31-м стихе Матфея 24. Но затем Он перешёл к притчам. Потом вы видите... “От смоковницы возьмите подобие. Когда ветки её пускают почки, то знаете, что близко весна. И когда вы увидите всё это, знайте, что время близко”. Видите, Израиль собирается на своей родине. Но заметьте, Он пропустил откровение этой Седьмой Печати.

И здесь, когда Седьмая Печать, когда Он снял Её, Он опять Её пропустил. Итак, мы видим, что это полная тайна, поэтому ещё не настал час для раскрытия этой тайны. Так что мы дошли досюда, а остальное станет известным примерно в то время, когда Иисус снова появится на земле за Своей Невестой, или ещё что-нибудь произойдёт к тому

времени. Вот, а до того времени давайте будем молиться, жить **примерной, честной Христианской жизнью, ожидая Его Пришествия.**

Вы знаете, что когда мы сравнили это место Писания с Матфея 24, с шестью Печатами, Седьмая Печать была пропущена, потому что Христос сказал: “Только Сам Бог знает; даже Ангелы не знают”. Неудивительно, что это даже не было написано. Видите, они замолкли; тогда ничего не происходило. Ангелы не знают этого. **Никто не знает, когда Он придёт.**

Но будут Семь Голосов этих Грозов, которые в то время раскроют это великое откровение. Итак, я верю, что если мы не знаем этого... Это не будет известно до того времени. **Но это откроется в тот день и в тот час, когда этому надлежит открыться.** Итак, что касается нас, то мы должны **быть почтительны пред Богом и служить Ему, и делать всё, что в наших силах, и жить примерной Христианской жизнью.** Теперь, вот здесь мы видим, что Шестая Печать была нам открыта; мы видим это. **И мы знаем, что эта Седьмая Печать не может быть снята публично до наступления того часа.**

Так вот, была какая-то причина, что Бог позволил этим Семи Голосам прогреметь, потому что это должно прийти. Ибо... Мы видим, что Христос, Агнец взял эту Книгу в Свою руку, и Он открыл Седьмую Печать (Отк. 5:1-10). **Но вы видите, это сокрытая тайна. Никто этого не знает.** Но это непосредственно связано с тем, что Он сказал: “**Никто не знает Пришествия Его**”. Также люди не будут знать и об этой тайне Семи Грозов. Итак, вы видите, это взаимосвязано.

Вот столько у нас сегодня понимания об этом, потому что всё остальное раскрыто, но это не раскрыто. А когда я сидел в комнате, я услышал это...вернее, увидел это раскрытым до этих Семи Грозов. Итак, пока что вот куда мы можем продвинуться.

Я верю, что каждый из вас будет служить Богу и поступать правильно, и любить Его всю свою жизнь, и служить Ему. А об остальном Бог позаботится.

Итак, в завершение мы здесь имеем по благодати Божьей все тайны шести Печатей, что были запечатаны, и мы понимаем и знаем, что эта Седьмая Печать не оглашается публично.^[9]

Так вот, тайны этой Книги открываются при снятии Печатей. И когда Печати полностью сняты, время искупления прошло, потому что Агнец оставил место ходатайства, чтобы выйти и востребовать Своё. В этом промежутке Он — Посредник. Но когда происходит настоящее откровение по Печатам, когда они снимаются, Агнец выходит из святилища. Это согласно Слову. Мы читали это вчера вечером. Он вышел из того окружения и взял Книгу. Так что Он уже больше не Посредник, потому что Его даже называли Львом, а это Царь, и тогда Он уже не Посредник.^[14]

Так, теперь мы обратимся к Откровению 8:1. **Мы должны помнить, что эта Седьмая Печать — конец времени, конец всего.** Это верно. Всё то, что написано в Книге за Семью Печатами, которая была запечатана с планом искупления ещё прежде основания мира, всё полностью заканчивается. Это конец, это конец борющегося мира. Это конец борющейся природы. Это конец всего. И там конец Труб. Это конец Чаш. Это конец земли. Это даже конец времени.

Время кончается. Так сказано в Библии. В 10-й главе Откровения, с 1-го по 7-й стихи. Время кончается. Ангел сказал: “Времени больше не будет”, — когда это... в те дни, когда произойдут эти великие дела.

Всё кончается в это время, в конце этой Седьмой Печати. Заметьте. **Это конец церковной эпохи. Это конец Седьмой Печати. Это конец Труб. Это конец Чаш, и даже конец перехода в Миллениум. Это при Седьмой Печати.**

Это подобно, как пускают в воздух ракеты. Эта ракета *вот здесь* разрывается, летит выше и опять разрывается. Разлетается на пять звёзд. Каждая из тех звёзд разрывается, и из них ещё по пять звёзд; и затем каждая из тех звёзд разрывается, и из неё разлетаются пять звёзд. Видите, и затухает.

Вот что такое Седьмая Печать. Она просто завершает отведённое этому миру время. Она заканчивает время для *этого*. Она заканчивает время для *того*. Она заканчивает время для *этого*. Она заканчивает время. **В Седьмую Печать всё заканчивается.**

Теперь, как Он собирается это сделать? — Вот этого мы не знаем. Не так ли? Мы не знаем. **Ведь это время для всех этих вещей и наступления Миллениума.**

Заметьте, **снятие этой Печати было настолько великим, что Небеса от этого умолкли: “Безмолвие как бы на полчаса”.** Вот, как это велико! Что это? Смолкли Небеса. Ничто не двигалось в течение полчаса.

Вот, полчаса — это не слишком долго, если вы развлекаетесь. Но когда ты висишь между Жизнью и смертью, кажется, будто, тысячелетие. Это было так велико! Иисус об этом не упоминал. И никто из остальных.

Иоанн даже не мог об этом написать. Да, ему было запрещено здесь написать. Видите, только... Он не написал этого, но это безмолвие. ^[15]

Так вот, как только эта Церковь (Невеста) соберётся вместе, **Она вознесётся; и эта тайна Седьмой Печати, или Седьмая Печать — тайна ухода.** А евреи созываются тайной Седьмой Трубы, то есть двумя пророками: Илией и Моисеем, и они снова появятся. И вот где пятидесятники всё перепутали. Они ожидают, что нечто произойдёт, а Церкви уже как не бывало. А это для евреев. ^[12]

Ссылки:

[1] “Божья сила преображения”, пар. 77 / [2] “Восход Солнца”, пар. 306-310

[3] “Отчаяние”, пар. 53 / [4] “Христос — открытая тайна Божья”, пар. 105-108

[5] “Духовная Пища в должное время”, пар. 83 / [6] “Третий исход”, стр. 37

[7] “Поругание за Слово”, стр. 8 / [8] “Невидимый брачный союз Невесты”, пар. 176

[9] “Седьмая Печать”, пар. 387-390 + 391-399

[10] “Семя не является наследником вместе с шелухой”, пар. 101-102

[11] “Седьмая Печать”, пар. 77-79 / [12] “Праздник труб”, пар. 246 + 264-266, 270

[13] “Третья Печать”, пар. 63-65 / [14] “Первая Печать”, пар. 51

[15] “Седьмая Печать”, пар. 229, 231-240 / [16] “Шестая Печать”, стр. 365

[17] “Шестая Печать”, пар. 352-353

Духовно-созидательный камень № 157

Подобрано из **Открытого Слова на этот час**, составитель:

Gerd Rodewald, Friedenstr. 69, D-75328, Schömburg, Germany

Phone: (+ 49) 72 35 76 13, Fax: (+ 49) 72 35 33 06

Придёт человек с Посланием, твёрдо стоящий на Библии, и труд быстро обойдёт землю. Семена будут расходиться через газеты, материал для чтения до тех пор, пока Его не услышит каждое предопределённое Семя Божье.

[Брат Бранхам в книге “Руководство, Порядок и Учение Церкви”, 27.05.62, пар. 179]